
16 травня 2024 року відбувся I міський фестиваль-конкурс «Здоровим бути 

модно» під егідою Ковельського фахового медичного коледжу. 

 

 
 

 
 

 
 

 

Учасниками були: команди Ковельського фахового медичного та 

Ковельського промислово-економічного коледжів; команда Державного 

навчального закладу Ковельського центру ПТУ; команди закладів загальної 

середньої освіти ліцеїв № 11, № 3, № 7, № 1, ліцею № 13 та ліцею ім. О. Пчілки 

та закладу загальної середньої освіти I-II ступенів № 6 м. Ковеля. 

Зі щирими й теплими словами привітань до присутніх у залі звернулися 

Олена Григола, директорка коледжу, кандидат медичних наук, депутатка 

Ковельської міської ради та Ігор Чайка, міський голова Ковельської об’єднаної 

територіальної громади, член Наглядової ради Ковельського фахового 

медичного коледжу. 



Кожна із команд, учасники яких були найерудованіші, найсміливіші, 

найкреативніші, намагалася донести до глядачів те, що здоров’я – це велике 

щастя людини, яке знаходиться у її руках. Бути здоровим – це значить бути 

веселим, життєрадісним, з надією зустрічати новий день. 

Конкурс-фестиваль проводився за наступними номінаціями: 1. Наше місто 

– наш дім. Нехай буде чисто і затишно в нім! (конкурс літературно-музично-

спортивних міні-композицій). 2. Шкідливі звички – шлях у безодню! (конкурси 

інформаційних флаєрів та відеороликів). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Цікаві медійні твори, оригінальні підходи до сюжетів роликів, авторські 

фото та відеоматеріали не залишили байдужими ні глядачів, ні членів журі. 

 

І як результат, I місце виборола команда «ЕКОПУЛЬС» Ковельського 

фахового медичного коледжу. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

II місце - «TERRA NOVA» ліцею № 13 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

III місце - «ПАНАЦЕЯ»  

ДНЗ «Ковельського центру професійно-технічної освіти» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Для нагородження та підведення підсумків слово було надано організатору 

I міського фестивалю-конкурсу «Здоровим бути модно» Олені Григолі та голові 

журі Світлані Верчук.  

Відповідно отримали призи від спонсорів: 

I місце – ноутбук ACER; 

II місце – телевізор ERGO; 

III місце – кольоровий принтер EPSON. 

 

 



Кожна команда отримала спортивний комплект (волейбольна сітка та 

м’яч), а кожен учасник-призер - ще й цінні дарунки: сонцезахисні креми ВАВЕ 

laboratories (Центр молодості та краси «Forever Young»); абонементи у 

спортивний клуб «АППЕРКОТ»; квитки в кінотеатр «Прем’єра» та пластикові 

стакани з кришкою (Руслана Цюп’яшук - кінотеатр «Прем’єра»); турнікети 

(Наталія Добровольська). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Тож вітаємо ПЕРЕМОЖЦІВ, які продемонстрували у конкурсній грі свої 

знання, командний дух і дружні відносини. Ви НЕПЕРЕВЕРШЕНІ! 

НЕЙМОВІРНІ! Надзвичайно ТАЛАНОВИТІ! Дякуємо Вам за власне бачення 

проблем та їх вирішення, за змістовні виступи, за чудову організацію та 

прекрасні емоції. Бажаємо Вам наснаги, творчого натхнення, міцного здоров’я, 

віри у власні сили і можливості, а головне – миру неньці – Україні. 

Висловлюємо щирі слова подяки за активність, ініціативу та підтримку 

усім батькам, здобувачам освіти, наставникам, які долучилися до важливої та 

потрібної справи. 

 

Не втомлюємось дякувати нашим спонсорам! 

Діти – наш найдорожчий скарб, наша надія, гордість і опора. Підтримувати 

і заохочувати їх – святий обов’язок сім’ї, школи, влади і громадськості. 

 

Висловлюємо найтепліші слова подяки за надану спонсорську допомогу 

Смітюху Івану Євдокимовичу (СТЗОВ імені Лесі Українки), Козаку Віктору 

Теодосійовичу (ТзОВ "Ідея"), Галійчуку Володимиру Олександровичу 

(маг."Вело-мото техніка"), Семенюку Павлу Трохимовичу (ВКПП 

"Агропромтехцентр"), Узналі Ігорю Хусейновичу (ТОВ "Інтарсіо"), Ващук 

Тетяні Михайлівні (Центр молодості та краси «Forever Young»), Парфеновій 

Ганні Петрівні (Медичний центр «Здоров’я плюс»), Оксенюку Юрію 

Вікторовичу, Степанюку Ярославу Павловичу (ТзОВ "Волинь Склопласт"), 

Ткаченку Сергію Володимировичу (ТОВ «Геона Плюс»), Спортивному клубу 

«Апперкот», Цюп’яшук Руслані (кінотеатр «Прем’єра»), Ніні Олександрівні та 

Олександру Петровичу Гайчукам (стоматологія «Санідент+»), Ковальчук 

Наталії Леонідівні (ТзОВ "Добра кухня"), Наталії Григорівні та Віталію 

Володимировичу Озимукам, Ірині Степанівні та Сергію Миколайовичу Бірукам 

(ресторан «Mira Mar»), Ярован Людмилі Миколаївні (салон краси «Laser Gold»), 

Анатолію Мироновичу та Ігорю Анатолійовичу Понікарчукам (ТОВ «Волинь-

Кальвіс»), ФОП Скороходу Сергію Олександровичу (AV техніка), Вдовіну 

Олександру Миколайовичу (маг. «Рибка»), Степанцю Олександру 

Володимировичу (ТОВ «Облтранс»), Корцю Леоніду Анатолійовичу, Клімуку 

Вадиму Валентиновичу, Климовець Світлані Сергіївні, Гаєвській Карині 

Миколаївні, Михалевському Ярославу Андрійовичу, Глущук Тетяні Василівні 

(салон краси «Афіна»), Добровольській Наталії Юріївні. 

Дуже приємно жити і працювати з людьми, які вболівають за життя і 

здоров’я нашої молоді. Поки такі люди живуть і працюють, то буде жити і нація 

українців. 

Дякуємо за Вашу підтримку та Ваші щирі і чуйні серця. За те, що Ви не 

стоїте осторонь проблем нашої громади. Нехай Ваша доброта і щедрість 

повернуться до Вас сторицею. Бажаємо Вам всіляких благ і процвітань. Нехай 

Бог Вам пошле міцне здоров’я, радість і щастя!!! 

 

 



Усі охочі в цей день мали можливість взяти участь у майстер-класах «Ти 

теж можеш врятувати життя», де демонструвалися навички проведення ін’єкцій, 

вимірювання артеріального тиску, пульсу тощо. 

 

 

 

 

 

 

 

Було проведено і благодійний ярмарок.  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Благодійність – це свято, на якому можна поділитися добром, зробити 

хорошу справу, в даному випадку – підтримати воїнів з відчуттям шани і 

вдячності. Допомогти героям-бійцям, які захищають Україну, борються за наше 

майбутнє – обов’язок кожного з нас. 

 

 



Українські захисники – це взірець мужності, свідомості й самопожертви, 

непорушна сила між страхіттям війни й життям мирних людей. І захід, 

проведений сьогодні був би неможливий, якби ЗСУ не стояли на захисті нашого 

мирного неба. 
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